COMPAÑÍA MINERBELLAR S.A.

Machala, a 03 de Septiembre del 2019

Señor: **FULVIO NOE FEIJOO FEIJOO** Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la COMPAÑÍA MINERBELLAR S.A., en sesión de carácter universal realizada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a Ud., como PRESIDENTE de la compañía para un periodo de CINCO AÑOS a partir de la inscripción en el Registro Mercantil.

Como PRESIDENTE de la Compañía tendrá Usted conforme lo dispuesto en el estatuto de la compañía en su artículo Vigésimo Noveno dentro sus atribuciones y deberes como Presidente.

La COMPAÑÍA MINERBELLAR S.A., se constituyó el día 11 de Enero del 2011, ante el señor Notario Primero del Cantón Balsas Abg. JHON HENRRY CABRERA DAVILA, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala, con el número 1.523 y anotada en el repertorio bajo el N° 2.647, con fecha 02 de Diciembre del 2011.

Usted se dignara hacer constar su aceptación al pie de la presente. Con sentimientos de consideración.

Atentamente.

EDY RENE/FEIJOO FEIJOO SECRETARIO- AD-DOC

Aun here he.

FULŤIO NOE FEIJOO FEIJOO C.I. 070153103-0

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la COMPAÑIAMINERBELLAR S.A., que se me confiere según el nombramiento precedente.

Machala, a 03 de Septiembre del 2019

5.5.7



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	3932
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	26/09/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1180
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA MINERBELLAR S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	FEIJOO FEIJOO FULVIO NOE
IDENTIFICACIÓN	0701531030
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	CINCO AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

EL PRESIDENTE SUBROGARA AL GERENTE GENERAL EN CASO DE AUSENCIA.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 26 DÍA(S) DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2019

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF.